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（午後 ３時０１分 開会） 

脇坂理事 これより議会運営委員会理事会を開会いたします。 

 

《本会議の日程について》 

脇坂理事 初めに、本会議の日程についてです。 

 先ほどの議運理事会では、本日の本会議で懲罰動議を上程することとしておりました

が、その後、理事から警告決議の提出についての御提案がございました。改めて、本日

の議運理事会で懲罰動議を上程するか否か協議したいと思いますが、御意見がある理事

の方はいらっしゃいますでしょうか。 

中村理事 先ほど警告決議の御提案もございましたので、本日は一旦見送りとして、ちょ

っと次のタイミング、10日になるんですかね。本日は見送るということでいいかと思い

ます。 

奥山理事 先ほどの理事会で私は発言として、なぜその警告決議の内容が示されないのか

というような疑問も呈しましたけれども、御発言をよく振り返ってみれば、先に出すよ

りは、多分私たちほかの理事に対しても、一緒に考えていこうではないかというふうな

お考えかなというふうにも思いました。そういった意味では、その提案については大変

感謝するところでもあります。警告決議については、そう受け止めております。 

 しかし、いろいろ用意していた、つまり動議、そして委員会へのスケジュールをここ

でなしにするのがいいのかどうか、私はまだちょっと決めかねております。決議がまと

まらなかった場合には、結局、ただただ日程を延ばしただけというふうになりかねませ

ん。その懸念は私は大変強く考えております。ほかの理事の方の御意見も伺いたいとこ

ろです。 

 一旦終わります。 

ひわき理事 事務局にちょっと確認したいのですが、先ほど私も発言させていただきまし

たけれども、懲罰の動議が出されたときに、議長が速やかに会議に付さなければならな

いというふうに規定があったと思います。速やかにのその解釈について、会期中なのか

どうなのかというところを具体的に確認させてください。 

事務局次長 速やかにについての明確な規定はございませんけれども、通常であれば、開

会していれば開会中にということが考えられるのかなというふうに考えております。 

ひわき理事 そういうことであれば、会期中のどこかで上程をするということが可能だと

いうふうに受け止めましたので、今日の日程というのは、中村理事のおっしゃったとお

り、一旦延期するという形でもいいのかなというふうに思います。 
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山田理事 私たちの会派としても、一致したところで決議を出せるというのは非常に重要

なプロセスだと思いますので、その決議については案文そのものを協議していきたいと

いう思いがあります。 

 今日、懲罰については、まだ会期中でもありますので、中村理事とひわき理事と同じ

ように、次のところまで延ばすということについて対応したほうがいいのではないかと

いうふうに思っているところです。 

田中（朝）理事 私どもも今日のところは延期して、最終日にしたほうがいいと思います。

その間に決議文を協議したいと思います。 

矢口理事 皆さん、まずは急に警告決議の御提案をさせていただきまして、お騒がせをし

てしまい、申し訳ありませんでした。ただ、皆さんのほうで御検討いただきまして誠に

ありがとうございます。ぜひ皆さん、全会一致で警告決議文をしっかり議会としてまと

めた形にしていきたいなというふうに思っておりますので、引き続きよろしくお願いし

ます。 

 以上です。 

脇坂理事 そういたしましたら、本日の本会議におきましては、懲罰動議を上程しないこ

ととしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

《定例会の日程について》 

脇坂理事 次に、定例会の日程について、事務局から説明をお願いします。 

事務局次長 資料１を御覧ください。本日の本会議で懲罰動議を上程しないこととなりま

したため、改めて定例会の日程について確認させていただきます。 

 本日予定していた懲罰特別委員会を削除したものでございます。この内容でよろしい

か、御確認いただければと思います。 

 説明は以上でございます。 

脇坂理事 ただいまの説明について、何かございますか。 

     〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

脇坂理事 それでは、この後開催の議会運営委員会でも確認いたします。 

 日程は以上ですが、ほかに何かございますか。 

     〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

脇坂理事 なければ、議会運営委員会理事会を閉会いたします。 

（午後 ３時０６分 閉会） 
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